Bilag 4A — besvarelser af spgrgeskema angaende

stenbede

Baseret pd 50 besvarelser, som stort set er ligeligt fordelt mellem de to veje og
ligeligt fordelt mellem beboere i bunden, midten og toppen.

Treeerne

Hvad er din holdning til treeerne ved stenbedene?

48 responses

Ca. 2/3 af beboerneer glade for treeerne.

Ca. 1/10 kan ikke lide dem.

Skal stenbedene laves om?

Skal vi ggre noget ved stenbedene?
48 responses

Side 1

@ Jeg er glad for treserne og det er vigtigt
vi beholder dem

@ Neutral (ingen holdning)

@ Jeg kan ikke lide traserne og mener de
skal fijernes

@ Stenbedene skal bevares som de er,
uden at vi ger noget ved dem

@ Stenbedene skal renoveres, og det er
vigtigt det nuveaerende udtryk bevares

@ Stenbedene skal laves om. Der skal ske
noget andet.

@ \ed ikke (neutral)



54,2% af beboerne mener, at stenbedene skal laves om til noget andet.
22,9% mener de skal renoveres og bevares i deres nuvaerende form.
18,8% har ingen holdning.

Resten (en lille gruppe) mener blot de skal sta i deres nuveerende form.

Hvad vil veere vigtigt, hvis de skal laves om

Hvis vi laver stenbedene om, hvad er sa vigtigt for dig? (veelg gerne flere)

47 responses

Indeholder beplantning (sad...
Medvirker til at skabe klimasi...
Er biodiversitetsfremmende (...
Giver flere parkeringspladse...

Feellesskabsfremmende (ek...

Kan medvirke til at skabe liv...
Er sa 'vedligeholdsfri' som m...

@nsker IKKE stenbedene bli...
Jeg er MEGET imod at vi lav...
Det blev vedtaget pa et gene...

Tidligere opsatte beenke pa..
Ikke &endre bedene
bgrnevenligt - gynger mv

24 (51.1%)
22 (46.8%)

21 (44.7%)

8 (17%)

14 (29.8%)

13 (27.7%)
25 (53.2%)

1(2.1%)
1(2.1%)
1(2.1%)
1(2.1%)
1(2.1%)
1(2.1%)
1(2.1%)

De centrale punkter der er vigtige for de fleste (40%+):

Pobn=

At de indeholder beplantning, sadan vejen er gren i sit udtryk

At de medvirker til at skabe klimasikring (i form af absorbering af regnvand)
At de er biodiversitetsfremmende (i valg af beplantning)

At de er sa vedligeholdsfri som muligt

Hvad vil vaere en god lgsning

Side 2



Hvilke Igsninger teenker du der kunne vaere gode? (vaelg gerne flere)

46 responses

Bevare de nuveerende stenbede 14 (30.4%)

9 (19.6%)
8 (17.4%)
9 (19.6%)

Fuld beplantning med buske (s...

Reguleer graespleene (evt. til at...

Asfaltering
Buske i kanten og fliser i midte...
Regnvandsbede (beplantning o... 19 (41.3%)
Det skal veere lav beplantning -...
Baenke der tidligere var opsat b...
Hvis treeerne bevares skal der f...

Evt. forskellige greesser i kant,...

En andel pa 30,4% (ca. svarende til det antal der ikke vil lave stenbedene om, gnsker at de
nuveerende stenbede skal bevares).

En andel pa 30,4% ensker buske i kanten og fliser i midten.

En andel pa 41,3% @nsker regnsvandsbede (beplantning og bede designet til at absorbere
regnvand).

Side 3



Skal alle bedene veere ens?

| hvor hgj grad er det vigtigt for dig, at alle stenbedene (eller hvad vi erstatter dem med) skal vaere
ens?

47 responses

15

14 (29.8%)

13 (27.7%)
10

8 (17%)
5 6 (12.8%) 6 (12.8%)

Ca. 1/3 mener de skal veere ens.
Ca. 1/3 mener ikke de skal veere ens
De sidste er nogenlunde fordelt i midten.

Side 4



